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Sporočilo za javnost
Ljubljana, 11. marca 2019

Natečaj Moja reka si 2019 že četrtič

nagrajuje organizatorje čistilnih akcij
Pod okriljem projekta Moja reka si 2019, ki ga Coca-Cola v Sloveniji izvaja v sodelovanju s Turistično zvezo Slovenije, Slovensko turistično organizacijo in društvom Morigenos, se začenja že četrti nagradni natečaj za organizatorje čistilnih akcij v Sloveniji. Cilj natečaja je razširiti glas o prizadevanjih organizatorjev čistilnih akcij in spodbuditi ljudi k sodelovanju pri ohranjanju vodnih virov ter čistega in urejenega okolja v Sloveniji. Organizatorji lahko svojo čistilno akcijo na natečaj prijavijo do 21. marca 2019 prek spleta. Prijava na natečaj je brezplačna. Organizatorji prejmejo priznanja, trije finalisti pa tudi finančne nagrade.
Vsako pomlad že tradicionalno različni organizatorji – turistična, športna, kulturna in druga društva, krajevne skupnosti, šole, ribiči, gasilci … – v sodelovanju z občinami in komunalnimi podjetji po vsej Sloveniji samoiniciativno prirejajo akcije čiščenja in urejanja okolja. Projekt Moja reka si je namenjen vsem naštetim, da svoje čistilne akcije, ki potekajo med svetovnim dnevom vode (22. marcem) in svetovnim dnevom Zemlje (22. aprilom), prijavijo na nagradni natečaj in se potegujejo za finančne nagrade: 1000 evrov za zmagovalca natečaja, 750 evrov za drugega in 500 evrov za tretjega finalista.

Potek natečaja: 

· Organizatorji čistilnih akcij do 21. marca izpolnijo prijavnico na spletni strani https://si.coca-colahellenic.com/si/trajnostni-razvoj/moja-reka-si/domov/ 
· Dogodek je po pregledu prijave objavljen v spletnem koledarju čistilnih akcij.

· Po opravljeni čistilni akciji organizatorji do 1. maja oddajo poročilo. Pri tem navedejo podatke o čistilni akciji (število udeležencev in količina zbranih odpadkov) ter opišejo, kako je akcija potekala, kdo je sodeloval in na kaj so kot organizatorji še posebej ponosni. 

· Po pregledu in ocenjevanju vseh poročil bodo trije finalisti natečaja znani po 15. maju. 

· Finalisti bodo nagrade prejeli na zaključnem dogodku ob dnevu Save, ki bo 1. junija potekal v okviru 24. srečanja turističnih društev obvodnih krajev Slovenije. Na dogodku bosta razglašena zmagovalec letošnjega natečaja in ambasador projekta za leto 2020.

O projektu Moja reka si 2019

Projekt Moja reka si 2019, katerega nosilec je družba Coca-Cola v Sloveniji, poteka že od leta 2016. V letošnjem letu projekt podpirajo Turistična zveza Slovenije, Slovenska turistična organizacija in društvo Morigenos. Nagradni natečaj povezuje in spodbuja organizatorje čistilnih akcij po vsej Sloveniji. S pomočjo projekta se informacije o okoljskih akcijah, ki so v posredni ali neposredni bližini voda, širijo hitreje, organizatorji pa so bolj slišani. Moja reka si 2019 spodbuja ljudi, da se okoljskim akcijam pridružijo v čim večjem številu po vsej Sloveniji. Spletno mesto projekta ponuja podrobnosti o tem, kje in kdaj potekajo čistilne akcije in kdo je njihov organizator.

Več informacij:
E-naslov: info@mojareka.si
Telefon: +386 01 589 04 00
Spletno mesto: https://si.coca-colahellenic.com/si/trajnostni-razvoj/moja-reka-si/domov/
Facebook: https://www.facebook.com/mojareka.si/   
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